SERIE N° 3

EXERCICE N°1 :

Calculer les limites suivantes si elle existent :
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g) 
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EXERCICE N°2 :

Calculer les limites suivantes :

a)
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    b)
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EXERCICE N°3 :

A/ Soit la fonction 
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 défini sur 
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1°) Etudier la dérivabilité de 
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2°) Déterminer 
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3°) 
a- Donner le tableau de variation de 
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b- En déduire que 
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B/ Soit la fonction 
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 défini sur 
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1°) Etudier la continuité de
[image: image30.wmf]f

 en 0 et en 1 .

2°) 
a- Etudier la dérivabilité de
[image: image31.wmf]f

 en 0 et en 1 .

b- Interpréter géométriquement le résultat trouvé.

3°) Calculer 
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EXERCICE N°4 :

Soit la fonction 
[image: image34.wmf]f

 défini par : 
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1°) Etudier la continuité de 
[image: image36.wmf]f

 en 1.

2°)       a- Montrer que 
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 b- Déduire 
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3°) 
a- Etudier la dérivabilité de 
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 sur  
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b- Prouver que 
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4°) Montrer que 
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         Interpréter géométriquement le résultat trouvé .

5°) Dresser le tableau de variations de 
[image: image43.wmf]f

.

6°) L’équation 
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7°) Soit 
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a- Etudier la dérivabilité de 
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 sur 
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b- Dresser le tableau de variations de 
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.

EXERCICE N°5 :

Soit 
[image: image50.wmf]A

 et 
[image: image51.wmf]B

 deux points d’affixes respectives 
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 et 
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Soit 
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1°) Dans cette question on prend 
[image: image55.wmf]1

=

z

.

a- Donner la forme algébrique de 
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b- Donner la forme trigonométrique de 
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c- Déduire les valeurs de 
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d- Montrer que 
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 est un nombre imaginaire pur.

2°) Soit l’ensemble E des points 
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 ,Déterminer cet ensemble

3°) Montrer que 
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